

江苏太保:保障你的财富

太保寿险五大渠道全覆盖

据了解,太平洋寿险建立了基本覆盖全国的销售服务网络,包括个人营销、团体直销和银行代理三大分销渠道。近年来,电话销售、网络销售等新兴渠道也在日益发展壮大。

目前,太平洋寿险已开办的险种达140余个,覆盖人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险等多个领域。截至2010年底,该公司在全国共设有37家分公司、280家中心支公司及地市级营销服务部、1869家支公司及县级营销服务部(营业部)、1450家乡镇营销服务部。

目前太平洋寿险拥有4.1万名员工和28万名营销员,并与大量专业、兼业代理机构建立了良好的业务合作关系。在全国拥有4069万个个人客户和47万个机构客户,当年实现净利润46.11亿元,公司内含价值706亿元,保费收入879亿元,资产总额3786亿元。2010年9月公司注册资本增资为76亿元。

多年来,太平洋寿险致力于以客户需求为导向,通过持续的产品创新和服务创新,满足客户多方面的需求。如,太平洋寿险推出了“人生四季,有保障,真幸福”的产品品牌主张;不断完善95500全国客户服务电话系统和“急难救助服务计划”,认真履行保险责任,切实保障保险客户利益,有效发挥保险的经济补偿、资金融通和社会管理功能,树立了良好的企业形象。

江苏太保20年传递大爱

作为一家负责任的保险公司,太平洋保险将自己视为社会的一分子。2008年“5·12”大地震发生后,中国太平洋保险快速反应,向灾区捐款、向一线医护人员捐赠保险,利用分支机构多的优势,向灾区运送救灾物资,抗震救灾期间捐款捐物达到5100万元。2010年4月14日,青海玉树地震发生后,中国太平洋保险迅速行动,公司和员工捐款超过1100万元。

在公益事业方面,江苏太保也向总公司看齐。2009年太平洋寿险江苏分公司举办的“乐行天下”客户服务周活动、“相约太平洋、温馨送关爱”援建外来工子弟学校公益活动、连续三年为江苏省两会代表提供意外综合保障、保险送劳模活动,策划了“情系灾区、爱心接力”活动,组织万名员工为汶川灾区捐建了一座“少年军校”;组织“关爱生命,关爱女孩”大型公益百场演出宣传活动,连续三年每年为全省孤儿赠送意外伤害保障1.5亿元。去年,太平洋人寿江苏分公司携手南京市建筑安装管理处、江苏南京长途汽车客运集团有限责任公司等单位于2010年12月30日至2011年2月20日开展“情暖返乡路”主题活动,免费赠送价值达1亿元的意外伤害保险为外来务工人员回家保驾护航。

20年来,江苏太保的关爱之旅从未止步。新的征程,江苏太保的关爱之旅还将继续。

热推产品速递

“鸿鑫人生”创造一辈子的收入流

据了解,太平洋寿险在2011年推出新品“鸿鑫人生理财计划”,在财富积累的同时还能为客户创造终身的收入规划,提供安全稳定的财务保障。

记者从太平洋寿险江苏分公司了解到,2011年上市的“鸿鑫人生理财计划”通过财富管理,将客户的储蓄转化为一份终身的收入,把财富转化为一份源源不断的收入保障。

条款约定,保户每年都可领取到相当于主险基本保险金额9%的祝福金,首期祝福金于合同生效日即可领取;在

70周岁时,还可领取到一笔相当于已交主险保费总额的祝寿金;享受公司每年红利;一旦投保,将拥有终身身价保障。在保障资金收益安全之外,还可防范身故风险;可附加鸿鑫人生重疾保险;若患约定的重大疾病且符合合理赔付条件,将每年获得一笔金额等同于祝福金的特设重大疾病关爱金;可自由设置祝福金和祝寿金在每年及70周岁时的领取日期,如生日、结婚纪念日、开学日等,使受益人在特定的日期收到一份特殊的礼物。

通讯员 秦宁萍 赵晓
快报记者 谭明村

太平洋荣誉榜

●2006-2010年,四次被和讯网举办的“中国财经风云榜”授予“最受信赖的寿险公司”奖。

●2010年,太平洋寿险获得由《亚洲保险评论》杂志颁发的“2010年度亚洲最佳寿险公司”的奖项,成为中国内地第一家获得此奖项的寿险公司。

●2010年,在《21世纪经济报道》发布的“亚洲保险业竞争力排名研究报告”中,太平洋寿险列亚洲寿险业综合竞争力第5名,国内综合竞争力第3名。

●2010年,太平洋寿险被中国质量万里行促进会评为“人寿保险业窗口服务质量明察暗访先进单位”。

●2009年,在中国电子商务呼叫中心及客户关系管理专业委员会(CNCCA)等举办的第五届“中国最佳呼叫中心大奖”评选中,太平洋寿险95500电话中心荣获2009年中国(亚太)最佳呼叫中心。

●2009年,在中国财富管理年会评选的“第二届中国理财总评榜”中,太平洋寿险获“2008-2009年度最受信赖保险公司奖”。



今年是中国太平洋保险(集团)股份有限公司成立20周年、太平洋寿险成立10周年。站上新高度,“做一家负责任的保险公司”这一使命从未改变,继续不断为客户、股东、员工、社会和利益相关者创造价值,为社会和谐做出贡献。面向未来,中国太平洋保险推动实施“以客户需求为导向”的战略转型,努力建设“专注保险主业,价值持续增长,具有国际竞争力的一流保险金融服务集团”。



享你所想 金生无忧

尽享人生保障计划
风险防范常在心,身价保障伴一生
重疾关爱显真情,健康呵护暖融融
分红复利送心意,保额年年双递增
年金转换更灵活,养老生活乐悠悠
资金周转添帮手,生活事业更从容

寿险产品 | 金享人生



中国太平洋人寿保险股份有限公司
China Pacific Life Insurance Co., Ltd.

七巧理财 随“鑫”所享

巧理财 终生年年祝福金
巧保值 七十还本祝寿金
巧增值 复利累积红利金
巧防范 抵御风险保障金

巧关怀 加倍体贴关爱金
巧呵护 人性彰显豁免金
巧心思 指定日期送礼金



中国太平洋人寿保险股份有限公司
China Pacific Life Insurance Co., Ltd.